
Referat af sommermødet lørdag den 29. juni. 

Til stede var hele bestyrelsen, Bimme, Lasse, Peter og trekløveret Nicolai, Oliver og Mark. 

Og stor tak til Brian for et formidabelt værtsskab. Skønt hus        

 

Sportslige målsætning for 1. holdet. (Brian) 

Målsætningen er at blive i 3. division. Samme spillertrup suppleret af Stefan. 

Ikke noget juniorhold i den kommende sæson. 

 

Målsætning for sæsonen. 

Satsning på ungdom kommer til at gennemsyre den kommende sæson.  

Klubben har rammerne, trænerne og viljen til at løfte talentmassen, men noget går galt. 
Seneste sæsonstart så lovende ud. 20 børn og unge. Udfordringen er bare, at de støt og roligt 
falder fra. Hvad gør vi? 

Den problematik blev debatteret i tre grupper i tre kvarter. Altså, hvordan får vi fat i de unge, og 
hvad gør vi for at fastholde dem? 

Her er, hvad grupperne kom frem til: 

Hvis vi ikke har en viden om, hvorfor de falder fra, så må vi skaffe den. Spørg de unge og deres 
forældre, hvad der skete. Hvad var godt ved Kvik og træningen, og hvad var knap så godt. 

Nogle stopper, fordi sæsonen er for lang. Klubmesterskab placeres tidligere. 

Fælleskab, gode klubture, og stævneaktivitet er vigtige punkter for fastholdelse.  

Fælleskab, hygge og sjov. Mere struktureret træning, som ikke opfindes på stedet, men er 
planlagt på forhånd. Der skal altså lidt forberedelse til.  

Fejl at sætte nybegyndere til at træne øvelser. Vi skal hygge, lege, lave sjov og fremme 
kammeratskabet, og gerne inddrage forældrene.  

Hver enkelt ungdomsspiller skal tildeles en buddy, altså en ven, der støtter op, spiller med og 
giver gode trænings-råd og fortæller, hvorfor det er vigtigt at passe træningen og opføre sig 
ordentligt. 



Vi skal have en hjemmeside, der stinker langt væk af, at vi vil ungdommen. Vi skal gøre det 
enkelt og effektivt at klikke sig frem til, hvordan den unge og forældrene skaber kontakt, og 
hvornår han/hun møde op i Kvik.  

Hvad kan vi lokke med? Startpakke med gratis bat, gratis kontingent i en periode og arrangere 
fællestræninger med pizza, leg og hygge.  

Også vigtigt at knytte forældre tættere på klubben. Inddrage dem til opgaver/oplevelser med 
børnene. Spørg forældre med jævne mellemrum (spørgeskemaer med fem hurtige 
spørgsmål), hvad vi kan gøre bedre. 

Trænerne har den naturlige tætte kontakt med forældrene, så netop trænerne skal være med 
at involvere forældrene.  

Måske månedbreve til forældrene med orientering om dit og dat. Vigtigt at forældrenes 
engagement bliver på et højt niveau.  

Vi bruger sociale medier og kontakt/plakater/flyers på skoler til at rekruttere medlemmer. Brug 
alle platforme: “Kom og spil i Kvik”, og lav nogle korte videoer, der signalerer bordtennis med 
godt fælleskab.  

Få de gode drenge- og juniorspillere til at komme forbi, når nybegynderne træner. God 
inspiration.  

Plakater på skolerne virker. For år tilbage kom der så mange nye børn, at bestyrelsen holdt 
igen med plakater.  

En anden ide kun være, at et ung medlem tager en ven med. “Tag en ven-med-dag”. 

Brug “Aktive feriedage”. 

Børnefødselsdage på loftet – i samarbejde med forældrene. 

 

Fastholdelse af de øvede/eliten 

Sørg for ekstra træning internt og eksternt, altså samarbejde med andre klubber. Træning på 
tværs af klubber for at få fyldt træningslokalet op.  

Få topspillere som Maze og Bentzen til at komme og inspirere. 

Lav alternative aktiviteter, svømning eller en tur i skoven. 

Få gang i ranglistetavlerne. 

 



Trænerkurser (Martin) 

Ingen med en træner-ambition vil få nej! 

Alle, der har lyst til at dygtiggøre sig som træner, kan bare sige til – så sørger bestyrelsen for, at 
det kommer til at ske.  

- Klubben vil hellere end gerne, lyder det. 

Formand Brian, der har været på kursus, er begejstret for sit kursusforløb. Det giver inspiration 
og gode ideer, siger han. 

Vores 1. holdstræner får ros for at forberede sig godt til hver enkelt onsdags-træning med 
eliten, men han har ikke gennemgået et trænerkursus. Han skal have tilbudt den højeste 
træneruddannelse – læg tryk på ham, lød opfordringen.  

 

Sponsor/Events – indtægter til klubben. 

Vi har en god økonomi, men alligevel har kassereren fornøjet sig med at lægge en presbold på 
bestyrelsen: vi skal have skaffet to nye sponsorer i den kommende sæson. – Og 20.000 kr. 
ekstra ind i budgettet, siger Morten. 

Og opfordring om også at pleje vores nuværende sponsorer. 

Vi kan – og har – tjent penge til klubben ved at stille arbejdskraft til rådighed ved store 
arrangementer, Triathlon, Grøn Koncert m.v.  

 

Arrangementer 

Foreløbige dato for klubmesterskab – 25. januar – og Mumba-Cup – 15. marts. 

Tre Fredagssamlinger i november, januar og februar (marts), julefrokost den 18. januar. 

Klubtur til Ribe i uge 1. 

Fællestræninger søndag den 24. november, søndag den 23. februar og søndag den 25. maj. 

 

Materiel (Priess) 

Kontanter i klubkassen droppes helt – fremover kun MobilePay. 

Forslag om indkøb af nye kampbolde – Butterfly. 



Lys i træningslokalet, genskær og presenninger. Forslag fra Mark, der vil have skruet op til det 
lux-niveau, vi havde fra starten. Og ophængning af tæppe/tæpper med Bonnesen-logo. 

Holdleder-møde den 8. august (Bimme). 

Forslag om at indkøbe et bandestativ til brug på Kalbyrisskolen. 

Den gamle formand Kim foreslår en mulighed for at turister og andre folk skal kunne booke en 
times bordtennis i Kvik. For at øge interessen og kendskabet til vores sport. 

Pernille, Kim og Sandi har entreret med et firma, der kan levere videomateriale til sociale 
medier. 

Kritik af vores lukkede Facebook-gruppe. Åben op, giv andre en chance for at se med, specielt 
når det handler om link til video-optagelse af turneringskampe – siger Lasse. 

Stefan spørger: når nu vores poder har afsluttet pointsstævner, er vi så gode nok til at tilbyde 
dem plads på et hold eller andet? Hvad med at udveksle kampe med andre klubber? 

Forslag om at koordinere kørsel til stævner for alle dem uden kørekort. Inddrag også forældre  
- Sandi og Morten kigger på det. 

Kim og Sandi har været til møde om, hvad der sker med den Herlufsholm Svømmehal. Der 
bliver nok ingen bordtennis for Kvik, konkluderer de, men lufter muligheden for at skifte 
Kalbyrisskolen ud med Herlufsholm-Hallen (den gamle under høloftet). 

Spænende tanker, der arbejdes videre med.  

Oprydning af alt det skrammel (læs: gamle borde), der skæmmer træningslokalet. Forslag fra 
Morten og Brian om at klare den og andre gøremål i forbindelse med den kommende 
arbejdsdag på høloftet i Kvik søndag den 14. juli. 

Og en opfordring fra Bimme, om at rydde op i træningslokalet og klublokalet efter hver træning 
og turneringskamp. Det flyder ofte med bolde, dåser, flasker, papir m.v. 

Han bliver så glad, hvis vi gør det        

 

Referat: Langhorn 

 


